

Представляющія выдающійся исторической
интересъ депеша австрійскаго посла Гр.Фикель-
мона за первые $4\frac{1}{2}$ года его пребыванія въ
Россіи /1829 г. - Августъ 1833 г./ занимаютъ
три большихъ связки переписанныхъ отъ руки
копій донесеній /на французскомъ и нѣмецкомъ
языкѣ/, которая заключаютъ въ себѣ слѣдующій
матеріалъ для печати:

I связка /1829 и 1830 г./ - около 800
страницъ.

II связка /1831 г./ - около 950 страницъ.

III связка /1832 - Августъ 1833 г./ -
около 800 страницъ.

Всего около 2550 страницъ.

Такъ какъ въ каждой/ полной/ рукописной
страницѣ 27 строкъ и приблизительно 1080
буквъ /около 40 буквъ въ строкѣ/, а въ каждой
/полной/ печатной страницѣ принятаго за по-
слѣднее время для Сборника ИМПЕРАТОРСКАГО Рус-
ского Исторического Общества образца /см., на-
примѣръ, томъ 143/ - 38 строкъ и около 2280
буквъ /при 60 буквѣ въ строкѣ/, то, слѣдова-
тельно, въ каждой печатной страницѣ Сборни-

ка свободно умѣстятся двѣ страницы рукописи.
Всѣ депеши займутъ, поэтому, около 1200 стра-
ницъ печатнаго текста /----/, т.е. два тома
Сборника.

Въ первый изъ этихъ двухъ томовъ долж-
ны были бы, такимъ образомъ, войти депеши за
1829, 1830 и половину 1831 г., съ историче-
скимъ предисловіемъ издателя; во второй - весь
остальной имѣющійся материалъ, съ указателями
къ обоимъ томамъ.

Бор. И. Фондъ
